

Κρήτη: Προφυλακιστέος κρίθηκε 46χρονος προπονητής πολεμικών τεχνών που κατηγορείται για παρενόχληση σε βάρος ανήλικων μαθητών

Προφυλακιστέος με τη σύμφωνη γνώμη του εισαγγελέα και του ανακριτή κρίθηκε ο 46χρονος προπονητής πολεμικών τεχνών από τον Άγιο Νικόλαο της Κρήτης, ο οποίος κατηγορείται για παρενόχληση σε βάρος ανήλικων μαθητών του.

Ο ίδιος επιμένει ότι είναι αθώος και ότι όλα έχουν προκληθεί από φήμες που κυκλοφόρησαν από ανταγωνιστή του.

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ της ΕΡΤ, μετά από μια μαραθώνια διαδικασία που ξεκίνησε στις 8 το πρωί και ολοκληρώθηκε στις 7 το απόγευμα και κατά την οποία εξετάστηκαν οι καταγγέλλοντες αλλά και μάρτυρες υπεράσπισης του προπονητή, η ανακρίτρια και ο εισαγγελέας αποφάσισαν την προφυλάκισή του.

Αιχμές κατά μέσων μαζικής ενημέρωσης άφησε ο συνήγορος του κατηγορουμένου. Σύμφωνα με τον δικηγόρο ο τρόπος κάλυψης της υπόθεσης ήταν αυτός που οδήγησε τον πελάτη του στη φυλακή.

Νέα στοιχεία – σοκ έρχονται συνεχώς στο φως της δημοσιότητας για τη δράση του γνωστού προπονητή πολεμικών τεχνών στην Κρήτη, ο οποίος, σύμφωνα με τις καταγγελίες ζητούσε από ανήλικα παιδιά, τα οποία προπονούσε να του κάνουν μασάζ, ενώ εκείνος φέρεται, να παρακολουθούσε πορνό στο διαδίκτυο.

Η κατάθεση 20χρονης από χωριό του Λασιθίου, ίσως είναι η πιο κομβική και βαρύνουσα ποινικά καθώς το κορίτσι καταγγέλλει ξεκάθαρη σεξουαλική παρενόχληση από τον δάσκαλο της,



«Μην αρνείσαι στο δάσκαλο γιατί ξέρεις ότι θα πονέσεις...»: Είναι η φράση που χρησιμοποιούσε κατά κόρον ο 46χρονος κατηγορούμενος ως μια μορφή εκφοβισμού ή απειλής στους αθλητές του, που δεν του έκαναν τα χατίρια ή δεν τα πήγαιναν καλά στους αγώνες, σύμφωνα με τα όσα καταθέτει – καταγγέλλει πρώην αθλήτρια του προπονητή, η οποία σήμερα είναι 20 ετών.

Η κατάθεση της 20χρονης από χωριό του Λασιθίου, ίσως είναι η πιο κομβική και βαρύνουσα ποινικά καθώς το κορίτσι καταγγέλλει ξεκάθαρη σεξουαλική παρενόχληση από τον δάσκαλο της, περιγρά-

φοντας συγκεκριμένες σκηνές, συνθήκες, πράξεις και φράσεις.

Και αν στο αποκαλούμενο «μασάζ», δεν αντέδρασε, σε άλλες φερόμενες απαιτήσεις του προπονητή καταγγέλλει ότι είπε «όχι», αρνήθηκε να υπακούσει στον «δάσκαλο» και το πλήρωσε, όπως υποστηρίζει, με πολύ πόνο, σε βαθμό που έκλαψε. «Μην αρνείσαι στον δάσκαλο γιατί ξέρεις ότι θα πονέσεις...» αναφέρει χαρακτηριστικά στην κατάθεση της, επεξηγώντας ότι: «αυτή τη φράση ο δάσκαλος την έλεγε συχνά και με το «ξέρεις ότι θα πονέσεις» εννοούσε ότι θα μας βάλει για άνοιγμα, το οποίο χρησιμοποιούσε για εκφοβισμό σε όλα τα παιδιά καθώς ερχόταν από πάνω μας και μας πάταγε και ο πόνος ήταν πολύ μεγάλος...».

Το ίδιο σκηνικό και άλλα πολλά περιγράφουν επίσης στις καταθέσεις τους πρώην συναθλητές της 20χρονης, ενήλικοι σήμερα ή ανήλικοι.

Ο 46χρονος περιγράφεται με βάση τις μαρτυρικές καταθέσεις της δικογραφίας ως ένας προπονητής με βίαιες εκφράσεις και χειρονομίες, γρονθοκοπήματα με καρούμπαλα στο κεφάλι και κλωτσιές στα γεννητικά όργανα, ενίοτε ανεξέλεγκτος στην συμπεριφορά και στη διδασκαλία του και σε αρκετές περιπτώσεις πλήρως απαξιωτικός προς τους μαθητές του.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ



Φέρομεν εις γνώσιν των ευσεβών Χριστιανών ότι την **Κυριακή 12 Ιουνίου 2022**, Εορτή της Πεντηκοστής, εορτάζει και πανηγυρίζει ο **Ιερός Ναός της του Θεού Σοφίας** (302 South Dowling Street, Paddington, Τηλ.: 9331 2566), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

Σάββατο 11 Ιουνίου 2022 – Ψυχοσάββατο και ώρα 7:30 πρωινή, Όρθρος και Θεία Λειτουργία. Παραμονή της εορτής και ώρα 5:30 μ.μ., **Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' Αρτοκλασίας.**

Κυριακή 12 Ιουνίου 2022 – Κυριώνυμος ημέρα της εορτής και ώρα 7:30 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία, ιεουργούντως του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μιλητουπόλεως κ. Ιακώβου.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ

Την **Δευτέρα 13 Ιουνίου 2022**, Εορτή του Αγίου Πνεύματος, εορτάζει και πανηγυρίζει ο **Ιερός Ναός της Αγίας Τριάδος** (626 Bourke & Ridge Streets, Surry Hills, Τηλ.:9319 7504), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

Κυριακή 12 Ιουνίου 2022 – Της Πεντηκοστής και ώρα 8 :00 πρωινή, Όρθρος και Θεία Λειτουργία. Παραμονή της εορτής και ώρα 6:30 μ.μ., **Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' Αρτοκλασίας.**

Δευτέρα 13 Ιουνίου 2022 - Κυριώνυμος ημέρα της εορτής και ώρα 8:00 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία, ιεουργούντως του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κυανέων κ. Ελπίδιου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής